
Zpráva o plnění integrované strategie
Identifikace operace

Číslo zprávy CLLD_16_01_151_01

Integrovaná strategie
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014 - 2020 Místní akční skupiny 
Naděje o.p.s.

Nositel MAS Naděje o.p.s.

Sledované období od 17. 7. 2017 0:00:00

Sledované období do 31. 12. 2017 0:00:00

Stav Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno Kamila

Příjmení Fridrichová

Mobil 775 250 233

Telefon 775 250 233

Email kamila.fridrichova@masnadeje.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje. 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) je komplexní střednědobou rozvojovou 
strategií území MAS Naděje o.p.s. pro období 2014 - 2020, která vychází z identifikovaných 
požadavků širokého spektra místních aktérů veřejného, neziskového a podnikatelského sektoru na 
cílené směřování aktivit, vedoucích k dlouhodobému harmonickému rozvoji území Mostecka, 
Litvínovska a části Teplicka. SCLLD především identifikuje konkrétní problémové oblasti a také 
definuje rozvojový potenciál vymezeného území. Poskytuje konkrétní vizi, cíle a opatření, pomocí 
kterých lze dosáhnout snížení rozdílů mezi jednotlivými regiony a snížení rozdílů mezi podmínkami 
velkých měst a venkova. Jedná se tedy o ucelený a komplexní dokument, který představuje silný 
nástroj pro dlouhodobé financování a efektivní alokaci finančních prostředků tam, kde jsou nejvíce 
zapotřebí. 
Vizí SCLLD je "Změnit region ve skutečný domov obyvatel, se kterým spojí svoji budoucnost" se 
třemi strategickými cíli, tj. Rozvoj a podpora místní ekonomiky, Rozvoj a podpora obcí a Zachování 
životního prostředí pro další generace. 
Nositelem tohoto integrovaného nástoje je Místní akční skupina Naděje, obecně prospěšná 
společnost, která své základní animační aktivity prováděla už v roce 2005 jako tehdejší občanské 
sdružení, jehož strategický plán LEADER však nebyl podpořen k realizaci. V roce 2012  začalo 
občanské sdružení uvažovat o změně právní subjektiity. Tyto úvahy vyvrcholili v prosinci roku 2012, 
kdy vznikla podpisem zakládací smlouvy MAS Naděje o.p.s. Zakládajícími členy byly obce Lišnice a 
Obrnice a město Osek. MAS Naděje o.p.s. se od začátku deklaruje jako faktický, věcný i právní 
nástupce MAS Naděje pro Mostecko, o.s. dnes již se stabilizovanou partnerskou základnou.  

Přehled vyhlášených výzev

1. Výzva MAS Naděje o.p.s. - OPZ - Podpora lokální zaměstnanosti - I. 
- datum zahájení příjmu žádost o podporu = 6. 11. 2017
- datum ukončení příjmu žádostí o podporu = 15. 12. 2017
2. Výzva MAS Naděje o.p.s. - OPZ - Prorodinná opatření pro zvýšení lokální zaměstnanosti - I. 
- datum zahájení příjmu žádostí o podporu = 6. 11. 2017
- datum ukončení příjmu žádostí o podporu = 15. 12. 2017



Informace o věcném pokroku 
v realizaci integrované strategie 

Nejzásadnějším pokrokem v realizaci SCLLD jako celku je samotná skutečnost, že došlo ke schválení 
SCLLD. Došlo tak ke zlepšení administrativních schopností MAS Naděje o.p.s., které se zúročí v 
následném období realizace SCLLD. Realizační tým je stabilizován a odborně připraven na realizační 
fázi SCLLD, spočívající ve vyhlašování výzev, v hodnocení a výběr projektů, v realizaci školení a 
workshopů jak pro relevantní orgány MAS, tak pro koncové příjemce. V současné době pokračuje 
celý pracovní tým v realizaci klíčové aktivity, tzn. intenzivně naplňuje hlavní poslání SCLLD, které 
spočívá v zabezpečení odpovědné a transparentní distribuce alokovaných finančních prostředků.
Bližší informace jsou uvedeny v příloze č. 1 této zprávy. 

Informace o pokroku v realizaci 
klíčových intervencí 

MAS Naděje o.p.s. realizaci klíčového projektu neplánuje. 

Horizontální principy

Horizontální principy

Obě prozatím vyhlášení opatření, tj. Podpora lokální zaměstnanosti a Prorodinná opatření pro 
zvýšení lokální zaměstnanosti mají pozitivní dopad na horizontální témata. Tato opatření mají za cíl 
zajistit rovné přílěžitosti a nedisktriminaci osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením 
ohrožených a osob se zdravotním postižením, tudíž jejich vliv na toto horizontální téma je pozitivní.  
Zároveň nejsou cílové skupiny selektovány podle pohlaví, tudíž jsou zajištěny rovné příležitostí mužů 
a žen (pozitivní vliv). Téma udržitelného rozvoje je v těchto případech nerelevantní, a proto je vliv 
obou opatření na toto téma neutrální. 

Horizontální témata definována Evropskou Unií průřezově zasahují do všech oblastí 
socioekonomického rozvoje a jsou tak průřezovým cílem SCLLD. Obecně lze vliv SCLLD ve vazbě na 
horizontální témata klasifikovat jako pozivitní, protože napříc všemi opatřeními uvedených v akčním 
plánu strategie nedochází k potlačení jakéhokoliv principu rovných přílěžitostí a nediskriminace, 
rovných přílěžitostí mužů a žen, či udržitelného rozvoje, což je předmětem kontroly všech operací. 

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických 
efektech na úrovni opatření resp. 
podopatření strategie

Dosud nejsou v rámci realizace SCLLD realizovány žádné projekty, tudíž synergické efekty mezi 
opatřeními/projekty nebyly generovány. 

Informace o podaných/ schválených 
změnách integrované strategie

V 11/2017 byla podána 1. žádost o změnu SCLLD obsahující aktualizaci členů povinných orgánů vč. 
aktualizace členů orgánů obecně prospěšné společnosti. 
Do konce 01/2018 je plánována další žádost o změnu spočívající v aktualizaci implementační části 
SCLLD ve vztahu k praxi a interním postupům v rámci MAS Naděje o.p.s. při administraci výzev a 
drobným úpravám v programovém rámci OPZ v návaznosti na ukočené výzvy MAS Naděje o.p.s. 



Opatření při neplnění uložených 
povinností nositelem

Opatření pro neplnění povinností vyplývajících ze schválené SCLLD ze strany řídících orgánů nebyla 
uplatněna. 

Informace o problémech, které se 
vyskytly v realizaci integrované 
strategie v průběhu období, za které je 
tato zpráva vykazována a přijatá 
opatření

Největším problémem při realizaci SCLLD bylo celkově zpoždění při samotném hodnocení SCLLD, 
které v celkovém součtu trvalo 16 měsíců. Tím pádem se společnost dostává za hrany plánovaného 
harmonogramu akčního a finančního plánu plnění strategie např. neplněním hodnot tzv. milníků, 
indikátorů apod.   

Informace o potenciálních rizicích 
realizace integrované strategie a 
opatření k jejich eliminaci

Potenciálním rizikem plnění realizace SCLLD je nedodržení akčního a finančního plánu schválené 
SCLLD z důvodu zpoždění při hodnocení a výběru SCLLD. 
Opatřením pro eliminiaci rizika je plné nasazení pracovního týmu při vyhlašování výzev, tj. posunutí 
harmonogramu výzev na dřívější dobu. Kancelář MAS Naděje o.p.s. intenzivně spolupracuje a 
komunikuje se zástupci řídících orgánů a s potenciálními žadateli v území. Veškeré důležité 
informace přenáší do území prostřednictvím webových stránek. 

Popis aktivit vyplývajících z 
evaluačního plánu DoP

Žádné evaluační aktivity nebyly doposud uskutečněny. Kontrolní výbor Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. však každoročně podává zprávu o kontrolní činnosti Valné hromadě Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. 

Doplňující informace Nejsou. 


